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Техническая информация 
Percol® 156
Химическая природа (состав) 
Percol 156 – нетоксичное водорастворимое производное полиакриламида с высокой молярной массой.
Технические данные 
	Физическая форма  
	Белые микрошарики

	Размер частиц 
	98 % < 1400 мкм

	Объемная плотность


	~ 0,8 г/см3

	Ионный заряд 
	Анионный

	Содержание твердых веществ *
	≥ 90 %

	Кислотность (значение pH) **

	≥ 7,0


Данная информация описывает только стандартные свойства продукта и НЕ ДОЛЖНА рассматриваться в качестве спецификации. 
* 10 г вещества, высушенного в течение 2 ч. при 120 °C 
** Измерения произведены для  0,3 % раствора; деионизированная вода.
Хранение 
Хранить в сухом прохладном месте. Необходимо сохранять всю защитную упаковку непосредственно до начала использования продукта.

Характерные особенности 
Percol 156 поставляется в виде сыпучих микрошариков с прекрасной растворимостью. Производные полиакриламида, такие как Percol 156, являются основой самых современных однокомпонентных, двухкомпонентных и многокомпонентных систем фиксации (удерживания), таких как Hydrocol®.
Области применения 
Удерживающая и обезвоживающая добавка, используемая при производстве всех сортов бумаги и картона. 
Может использоваться в сочетании с неорганическими микрочастицами и/или катионными полимерами.
Рекомендуется использовать в двух- и многокомпонентных удерживающих системах, в системах Hydrocol и в системах обратного удерживания микрочастиц Hydrocol.
Для достижения наилучшей эффективности рекомендуется использовать Percol 156 в качестве компонента оптимизированной системы BASF, в сочетании со следующими продуктами: катионный Percol®, Hydrocol®, Polymin®, Telioform® и Catiofast®.
Продукт также применяется в качестве полимерного флокулянта (хлопьеобразующего агента), используемого для повышения эффективности работы систем ловушек в бумагоделательных машинах.

 Преимущества 
· Обеспечивает превосходное удерживание мелкозернистых частиц и минеральных наполнителей в подающих устройствах бумагоделательных машин при первом прогоне.
· Обеспечивает экономию электроэнергии путем усиления обезвоживания при формовании, прессовании и сушке бумажных листов.
· Снижает количество твердых веществ в оборотной воде, что способствует улучшению выхода сырьевых материалов и повышению эффективности ловушек.
· Увеличивает производительность бумагоделательной машины и способность материала поддаваться обработке, что способствует максимальной окупаемости инвестиций.
· Улучшает удержание коллоидов в мокрой части, что способствует увеличению эффективности проклеивания и покраски.
· Обеспечивает стабильные условия в мокрой части оборудования, что способствует повышению равномерности листа и улучшению характеристик бумаги. 
· Предназначено для использования в широком диапазоне значений pH.
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Подготовка и применение 
Предназначено для добавления в мелкосортную массу перед формированием листа, с минимальным срезанием после дозировки.
Важно получить гомогенизированное распределение раствора Percol 156 в бумажной массе. Для этого можно оптимизировать соотношение скоростей подачи раствора и бумажной массы или выбрать подходящую точку дозировки.
Компания BASF может предоставить рекомендации по подходящим подготовительным и дозировочным (калибровочным) растворам.
Обычные скорости добавки Удерживающая система:  0,01 – 0,1 % на основе тоннажа производства бумаги. 
Рекомендуемые концентрации раствора 
Первичный раствор:    0,25 – 0,5 % макс.
Конечный раствор: 
0,05 – 0,1 % макс.

Подготовка первичного раствора 

Для приготовления готового к использованию полимерного раствора рекомендуется использовать подходящее подготовительное оборудование, обеспечивающее получение однородного раствора без комков, минимальное время смешивания должно составлять 60 минут, время выдержки – 60 минут.
Вода для первичного раствора

Диапазон идеальной температуры воды, используемой для первичного раствора, составляет 15 – 35 оC.  В случае более низких температур потребуется более длительное взбалтывание и смешивание. Более высокие температуры вызывают гидролиз продукта и потерю эффективности. 
Вода не должна содержать твердых веществ, красящих веществ, переходных металлов и отбеливающих средств. Высокая кальциевая жесткость воды может ускорить негативные эффекты других вредных материалов или высокой температуры. 
Хранение первичного раствора 

По истечении времени выдержки первичный раствор необходимо использовать как можно скорее в течение 24 часов, во избежание гидролиза или роста бактерий / грибков и вызванной этим потери эффективности.

Подготовка конечного раствора 
Для разбавления первичного раствора до конечной концентрации рекомендуется использовать соответствующее поточное смесительное оборудование, такое как стационарная смесительная установка или смесительный насос.
Вода для конечного раствора 

Качество воды, используемой для приготовления конечного раствора не так критично, как для подготовки первичного раствора. Время контакта должно быть ограничено, а поток должен обладать достаточной скоростью для поддержания чистоты линий добавки. Можно использовать теплую воду.
Обработка биоцидами 
Все флокулянты производства компании BASF поставляются в стерильном виде, однако полимерные растворы могут служить питательной средой для воздушных и/или водных грибков и бактерий. В случае заражения необходимо непрерывное введение биоцидной добавки. Рекомендуется использовать только биоциды на основе изотиазолина (Isothiazoline), уровень добавления должен составлять 1 – 2 ppm (ч./млн.) активного вещества на объем воды. Перед началом обработки необходимо произвести замену всех загрязненных трубопроводов. 
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Данные, содержащиеся в этом документе, основаны на имеющейся у нас в настоящий момент информации и знаниях. Данная информация не является показателем согласованного договорного качества продукта, и, с учетом того, что существует большое количество факторов, которые могут повлиять на обработку и применение наших продуктов, не освобождает конечного пользователя от проведения собственных исследований и испытаний продукта. Согласованное договорное качество продукта на момент передачи риска основано исключительно на данных, представленных в техническом паспорте продукта. Любые описания, рисунки, фотографии, данные, пропорциональные соотношения, массы и т.д., представленные в данном документе, могут быть изменены без предварительного уведомления. Потребитель/получатель нашей продукции является ответственным за обеспечение гарантии соблюдения любых прав собственности и действующих законов и законодательств.
Редакция: октябрь 2009 г.
Данная спецификация становится недействительной в случае выхода более поздней версии документа.
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