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Химическая природа

Percol 540 – это нетоксичное водорастворимое производное высокомолекулярного полиакриламида.

Техническая информация


	Физическое состояние
	Белая эмульсия

	Размер частиц
	< 1 мкм

	Ионный заряд
	Катионный

	Содержание твердого вещества*
	≥43%

	Вязкость**
	500-3500 мПа·с

	Насыпная плотность
	~1,03 г/см3

	Значение pH***
	~4,5


Приведенная информации отражает типичные свойства продукта и НЕ ДОЛЖНА рассматриваться как его технические характеристики.

* 1 г продукта, сушка в течение 3 часов при 1050С.

** измерено для 1,0% раствора; в деионизированной воде
Хранение


Продукт следует хранить в прохладном сухом помещении и перед использованием гомогенизировать, не применяя высоких усилий сдвига.
Рекомендованный срок хранения составляет 6 месяцев.


Особые свойства


Percol 540 поставляется в виде эмульсии с очень высокой растворимостью.

Производные полиакриламида, такие как Percol 540, являются основой современных одно-, двух- и мультикомпонентных систем удержания Hydrocol и Telioform®.

Области применения


Добавка для повышения удержания и обезвоживания для производства бумаги и картона любых видов. Также применяется как флокулянт для повышения эффективности флотационных ловушек.

Рекомендуется для использования в двух- и мультикомпонентных системах удержания Hydrocol и Telioform®.

Для получения наилучших результатов рекомендуется использовать Percol 540 как часть оптимизированной системы BASF в сочетании с продуктами Percol®, Hydrocol®, Telioform® и Catiofast®.

Для получения наилучших результатов рекомендуется использовать Percol 540 как часть оптимизированной системы BASF в сочетании с продуктами Percol®, Hydrocol®, Polymin®, Telioform® и Catiofast®.


Преимущества

· Значительно повышает удержание мелких частиц и минеральных наполнителей при первом прохождении.

· Делает более эффективным обезвоживание, позволяя сэкономить энергию на формование, пресс и сушку.

· Снижает содержание твердых веществ в оборотной воде, повышая выход сырья и эффективность флотационных ловушек. 

· Повышает удержание коллоидных частиц на мокром этапе производства, таким образом, повышается эффективность проклейки и окрашивания.

· Обеспечивает стабильные условия на мокром этапе производства, повышая однородность листов и улучшая качество бумаги.

· Эффективен в широком диапазоне pH.  

Подготовка и использование

Предназначен для добавления в массу низкой концентрации, до формования листов, с минимальным усилием сдвига после введения.

Важно достичь гомогенизированного распределения раствора Percol 540 в массе. Этого можно достичь, оптимизировав разность скоростей подачи раствора и массы или выбрав подходящую точку дозирования продукта.

BASF может предоставить рекомендации по необходимой подготовке и дозировке раствора.

Обычные пропорции добавления:

Системы для повышения удержания: 0,01 – 0,2 % из расчета на тоннаж производимой бумаги 
Рекомендованные концентрации раствора

Первичный раствор:
0,5 – 1,0 % макс.

Конечный раствор:

0,1 – 0,2 % макс.



Приготовление первичного раствора
Для приготовления готового к использованию полимерного раствора рекомендуется использовать подходящее оборудование, позволяющее сделать гомогенный раствор без комочков, и выдержать раствор до применения в течение минимум 60 минут. 

Вода для первичного раствора
Идеальный диапазон температур составляет 15 – 35 °С. Более низкая температура требует более длительного перемешивания. Более высокая температура вызовет гидролиз продукта и потерю свойств.
Не содержит твердых частиц, не имеет окраски, не содержит переходных металлов и отбеливателей. Высокая кальциевая жесткость может увеличить негативный эффект от других материалов или высокой температуры.

Хранение первичного раствора
После выдерживания первичный раствор должен быть использован как можно быстрее и обязательно в течение 24 часов во избежание гидролиза или роста бактерий или грибка и, следовательно, потери свойств.

Растворы с pH, большим 5, приготовленные с использованием жесткой воды, нестабильны, и их pH следует довести до 4 – 5 с помощью серной кислоты, до того как хранить их какое бы то ни было время.




Приготовление окончательного раствора
Для разбавления первичного раствора до концентрации, используемой в производстве, необходимо подходящее встроенное в производственный процесс оборудование, такое как устройство для статического перемешивания или смесительный насос.

Вода для окончательного раствора
Качество воды, используемой для приготовления окончательного раствора, не является критически важным фактором, в отличие от воды, используемой для приготовления первичного раствора. Следует ограничить время контакта, а поток должен иметь достаточную скорость, чтобы линии подачи раствора в систему оставались чистыми. Можно использовать теплую воду.
Антисептическая обработка
Все флокулянты BASF поставляются стерильными, но растворы полимеров могут выступать средой для размножения воздушных или водных бактерий и грибка. В местах, где это возможно, следует постоянно добавлять биоцид. Рекомендуется использовать только биоциды на основе изотиазолина, в соотношении 1 – 2 ppm активного компонента на объем воды. Любая зараженная труба должна быть заменена перед обработкой биоцидом.

Материалы
Согласно нашему опыту, для контейнеров и труб могут быть использованы следующие материалы: нержавеющая сталь (AISI 316 Ti или AISI 321), полиэстер (Palatal® A 410), полиэтилен (Lupolen®), полипропилен и жесткий ПВХ.
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