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Техническая информация
Collacral® VAL
Адгезионные сырьевые материалы 
Химическая природа (состав) 
Водный раствор сополимера винилпирролидона. 
Технические данные 
	Содержание твердых веществ
	прибл. 30 %

	Значение pH
	прибл. 3 – 6

	Вязкость
	прибл. 1,5 – 3 Па∙с


Более точные технические данные можно получить из технического паспорта продукта.

Преимущества
Collacral VAL применяется в качестве загустителя полимерных дисперсий и других водных систем. Кроме того, он может использоваться в качестве защитного коллоида при смешивании растворов смолы с полимерными дисперсиями. 
Применение
В отличие от других загустителей, наиболее эффективных в щелочном диапазоне значений pH, Collacral VAL обладает максимальным загущающим действием в полимерных дисперсиях при значениях pH около 5.
Оптимальную скорость добавления средства необходимо определить с помощью практических испытаний. Загуститель можно добавлять как непосредственно в полимерную дисперсию, так и иным способом. При добавлении Collacral VAL к полимерной дисперсии необходимо убедиться в том, что смесь перемешивалась достаточно долго, до образования гомогенной консистенции. Если добавлять полимерную дисперсию к загустителю Collacral VAL, дисперсию необходимо добавлять небольшими порциями, после каждой порции полученную смесь необходимо перемешивать до образования однородной консистенции. 

Кроме того, Collacral VAL может использоваться в качестве защитного коллоида при производстве полимерных дисперсий и при смешивании растворов смолы с полимерными дисперсиями. 
При разработке и использовании продуктов на основе Collacral VAL клиенты должны проводить свои собственные испытательные тесты. Совместимость Collacral VAL с другими компонентами рецептур, устойчивость при хранении, а также влияние его на реологию смесей и т.д. – все эти характеристики подвержены воздействию большого количества факторов, которых слишком много, чтобы мы могли учесть их все в своих собственных испытательных тестах.  
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Данные, содержащиеся в этом документе, основаны на имеющейся у нас в настоящий момент информации и знаниях. Данная информация не является показателем согласованного договорного качества продукта, и, с учетом того, что существует большое количество факторов, которые могут повлиять на обработку и применение наших продуктов, не освобождает конечного пользователя от проведения собственных исследований и испытаний продукта. Согласованное договорное качество продукта на момент передачи ответственности основано исключительно на данных, представленных в техническом паспорте продукта. Любые описания, рисунки, фотографии, данные, пропорциональные соотношения, массы и т.д., представленные в данном документе, могут быть изменены без предварительного уведомления. Потребитель/получатель нашей продукции является ответственным за обеспечение гарантии соблюдения любых прав собственности и действующих законов и законодательств.
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Данная спецификация становится недействительной в случае выхода более поздней версии документа.
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