Техническая информация

Catiofast® VMP
Химическая природа

Слабокатионный поливиниламин
Ионный заряд: Катионный

Агрегатное состояние: Бесцветный или бледно-желтый раствор

Низкотемпературная стабильность: Затвердевает при низких температурах, но может быть использован снова после оттаивания и тщательного перемешивания.
Температура застывания: около -5 °С

Растворимость в воде: При перемешивании растворяется в любых пропорциях
Области применения
Высокомолекулярный водорастворимый полимер для применения в целлюлозно-бумажной промышленности

· Снижение количества мешающих веществ
· Контроль содержания клейких веществ и белой смолы
· Контроль содержания смолы

· Фиксация анионных добавок

· Флокуляция твердых частиц в процессах очистки сточных вод и повышение эффективности очистных установок

· Повышение скорости обезвоживания и ускорение сушки

· Catiofast VMP одобрен органами здравоохранения Германии (BfR) для использования в контакте с пищевыми продуктами 

Физические свойства
	Содержание нелетучих веществ*
	15 – 17 %

	Рабочая вязкость*
	500 – 3500 мПа·с

	Значение pH*
	7 – 9

	Плотность
	~ 1,08 г/см3


Приведенная информация лишь указывает на типичные свойства продукта и НЕ ДОЛЖНА рассматриваться  как спецификация.
Применение
Catiofast VMP – это катионный полимер. Он используется при производстве бумаги и картона для фиксации мелких частиц, наполнителя, коллоидов и растворенных органических веществ в волокнах бумажной массы. Он увеличивает удержание этих веществ при внесении в массу перед напорным ящиком.
Помимо увеличения удержания мелких частиц, Catiofast VMP увеличивает скорость обезвоживания массы и уменьшает время сушки бумаги или картона.

Catiofast VMP обладает следующими преимуществами:

· Масса очищается

· Время сушки становится короче

· Содержание твердого вещества в бумажном полотне на прессе выше

· Потребляется меньше пара

Catiofast VMP наиболее эффективен при pH 6 и выше, особенно в диапазоне от нейтральной до слабощелочной среды.

Области применения

а) Снижение количества мешающих веществ 

Бумажное сырье содержит множество растворимых анионных олигомеров и полимеров. Они обладают низким сродством к волокнам и скапливаются в оборотной воде. Это ухудшает качество бумаги, работы БДМ и эффективность катионных веществ, особенно если происходит закупорка. Catiofast VMP позволяет зафиксировать эти вредоносные анионные вещества в бумажных волокнах, по мере того как они входят в БДМ, таким образом, они удаляются из системы вместе с бумагой и не скапливаются. Это также снижает потребность излишков оборотной воды в кислороде, но степень фиксации анионных веществ во многом зависит от их строения, и очень сложно делать какие-либо прогнозы на предмет снижения химического потребления кислорода.
b) Контроль содержания клейких веществ и белой смолы
Использование макулатуры в качестве сырья постоянно растет. В результате, в сырье содержится большее количество полимеров и других компонентов мелованной и другой бумаги. Если сырье не подвергать обработке, эти гидрофобные частицы образуют мицеллы и белую смолу, осаждающиеся на горячих поверхностях и движущихся частях БДМ и затрудняя ее работу. 
Учащаются разрывы полотна, машину приходится чаще чистить, а качество бумаги страдает. В силу своей гидрофобности, Catiofast VMP предотвращает образование агломератов этих липофильных веществ, разделяет и прикрепляет их к поверхности волокон и мелких частиц. Это приводит к значительному повышению качества работы БДМ.

Catiofast VMP также можно использовать для селективной обработки отдельных компонентов сырья, таких как облагороженная макулатурная масса или мелованный брак.

Добавление Catiofast VMP к сырью высокой вязкости позволяет зафиксировать мешающие вещества, такие как клеи или полимеры, выделившиеся из мелованного брака, прикрепив их к волокнам и наполнителю, до того как они смогут вступить в реакцию с другими мешающими веществами, содержащимися в термомеханической, химической целлюлозе и других компонентах сырья. Это предотвращает вторичное мицеллообразование. Наиболее эффективный метод снижения общего количества мешающих веществ заключается в добавлении Catiofast VMP в двух точках системы – в сырье высокой вязкости и непосредственно до добавки удерживающих добавок.

с) Контроль содержания смолы
Коллоидная смола выделяется из сырья на стадии подготовки. Она образует агломераты, и более крупные частицы оседают на внутренних поверхностях БДМ, контрольных сенсорах и т.п. Это может вызывать проблемы, особенно если крупные частицы смолы попадают на полотно. Так как Catiofast VMP положительно заряжен, он может фиксировать отрицательно заряженные частицы на волокнах, до того как они образуют агломераты. 
d) Фиксация анионных добавок

Catiofast VMP повышает удержание добавок и других компонентов, включая наполнители, пигменты, кислотные красители, прямые красители, карбоксиметилцеллюлозу, крахмал, раститетельная камедь, лигниновые смолы, парафин, битум, полимерные дисперсие и натуральный каучук. 

Catiofast VMP вызывает коагуляцию мелких частиц и затем прикрепляет их к волокнам. Например, добавление 0,05 – 0,5% Catiofast VMP (в процентах от сухой массы сырья) помогает снизить пыление деревосодержащих видов бумаги, а также снижает нагрузку на флотационные ловушки.

Catiofast VMP также можно использовать для фиксации мелких разрозненных пигментов. Это очень полезно для повышения светопрочности и сопротивления выпотеванию. Такие пигменты, как наш продукт Fatusol® P, требующие фиксирующего агента, следует прикреплять к бумаге с помощью Catiofast VMP.

Сульфат алюминия обычно применяется для фиксации кислотных и прямых красителей, но он эффективен только в кислом диапазоне pH, и всегда существеут предел, после которого добавление большего количества сульфата алюминия не вызывает дальнейшего роста насыщенности цвета. Используя Catiofast VMP вместо сульфата алюминия, можно добиться лучших результатов для непроклеенной бумаги или бумаги, проклеенной в нейтральной среде. Catiofast VMP – это весьма эффективный фиксирующий агент для красных и желтых кислотных красителей, обычно используемых для бумаги, при этом сточные воды будут чище.

Карбоксиметилцеллюлоза, крахмал, растительная камедь (например, галактоманнан) и похожие вещества часто добавляют в бумагу для повышения прочности на разрыв, твердости и прочности склейки. Вещества такого рода обладают и рядом недостатков, таких как снижение скорости производства бумаги. Снижается микрофлокуляция, и в результате эти вещества хуже удерживаются и повышается органическая составляющая сточных вод. Это также накладывает большую нагрузку на флотационные ловушки. Добавление от 0,1 % до 0,3 % Catiofast VMP помогает преодолеть эти сложности и повышает прочность бумаги.
Catiofast VMP можно также использовать для фиксации парафина, полимерных дисперсий, битума и похожих анионных веществ, добавляемых на мокром этапе производства. Дисперсии осаждаются очень ровно и не образуют комочков, если предварительно добавить Catiofast VMP.

е) Извлечение волокон из избыточной оборотной воды

Catiofast VMP можно использовать для извлечения волокон из избыточной оборотной воды методом седиментации, фильтрации и, в особенности, флотации. Его также можно использовать для очистки сточных вод.

Catiofast VMP очень легко применять. Перед добавлением к массе его необходимо разбавить водой до концентрации от 0,1% до 1%, либо порционно, либо непрерывно с помощью дозаторного насоса или миксера Lusap®. Он очень легко разбавляется холодной водой. Затем его можно добавить в сырье в БДМ перед напорным ящиком, или вне БДМ, в точке системы, где он успеет образовать с сырьем гомогенную массу.
f) Повышение скорости обезвоживания и ускорение сушки

Ускорение сушки означает, что БДМ может работать на более высокой скорости, если это позволяет главный привод и мощности насосов и обрабатывающей сырье секции.
Хранение:

Продукт затвердевает при низких температурах, но его можно вернуть в исходное состояние, разморозив и тщательно размешав.

Хранить контейнер плотно закрытым и сухим; хранить в прохладном помещении.

Не допускать заморозки.

Стабильность при хранении: 6 месяцев
Материалы:
Согласно нашему опыту, для контейнеров и труб могут быть использованы следующие материалы: нержавеющая сталь (AISI 316 Ti или AISI 321), полиэстр (Palatal® A 410), полиэтилен (Lupolen®), полипропилен и жесткий ПВХ.
