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Химическая природа

Полимер на основе виниламина, модифицированного N-винилформамида, растворённого в воде.

Ионный заряд: катионный.

Физическая форма: немного мутный водный раствор бледно-жёлтого цвета.

Растворимость: смешивается с водой в любых пропорциях (при перемешивании).

Технические данные

Содержание твёрдых веществ*

15,0 – 17,0 %

Рабочая вязкость*



500 – 3.500 мПа.с
Показатель pH



7,0 – 9,0

Насыпная плотность


1,08 г/см3

* Подробные данные см. в Листке спецификаций

Хранение

Продукт XELOREXTM RS 1100 следует хранить в плотно закрытых ёмкостях при температуре ниже 35оС.

Дополнительная информация по условиям хранения: ёмкость надлежит хранить в плотно закрытом виде, в сухом и прохладном месте.

При хранении беречь от замерзания.

Специальные характеристики

Продукт XELOREXTM RS 1100 обеспечивает превосходное обезвоживание и повышает эффективность прессования. Начальная плотность полотна во влажном состоянии (IWWS) увеличивается. IWWS определяется как прочность полотна, не подвергавшегося сушке; данная характеристика придаёт дополнительную устойчивость к разрывам полотна. Кроме того, возможно и позитивное воздействие на протяжку машины за счёт меньшей адгезии полотна (например, к центральному валику).
Возможное получение преимуществ в характеристиках поверхностного натяжения обусловит лучшую пригодность для печатания, с меньшим пылением и размочаливанием при загрузке наполнителя полотна.
Области применения

XELOREXTM RS 1100 – это многофункциональный продукт, способствующий повышению производительности благодаря положительному влиянию на следующие механические процессы в бумагоделательных машинах:

· Удержание

· Обезвоживание

· Фиксация

· Поверхностное натяжение

· IWWS
· Прочность при повторном увлажнении

Преимущества

· Повышает производительность бумагоделательных машин, что способствует увеличению прибыли на вложенный капитал.
· Позволяет оптимизировать композицию бумажной массы с целью сокращение затрат на сырьё.
· Создаёт превосходное удержание мелких частиц и минеральных наполнителей в бумажной массе.
· Способствует профилированию дренажа, что ведёт к экономии энергии на этапах формования полотна, прессования и сушки.

· Анионные вещества (такие, как смола и липкие компоненты) в большей степени фиксируются и удерживаются, и в меньшей – выпадают в осадок.
· Улучшает удержание коллоидных веществ в «мокрой» части БДМ, что обусловливает повышение оптических характеристик и лучший контроль заряда.

· Контролирует содержание твёрдых веществ в стоках с целью рационального использования сырья и эффективности улавливания волокон.
· Обеспечивает превосходное удержание и распределение наполнителя, при лучшем формовании и оптических характеристиках.

· Обладает эффективностью в широком диапазоне значений pH; оптимальные результаты достигаются в интервале pH от 4,5 до 8.

Подготовка и применение

Продукт XELOREXTM RS 1100 легко смешивается с водой в любых пропорциях и может постоянно добавляться через насос-дозатор. Перед добавлением рекомендуется осуществить разведение с помощью насоса-смесителя или статической мешалки – с тем, чтобы сделать возможным быстрое и равномерное перемешивание с бумажной массой.

Представляется важным обеспечить равномерное распределение раствора  XELOREXTM RS 1100 в бумажной массе. Это может быть достигнуто за счёт оптимизации разности скоростей между раствором и массой, а также путём выбора соответствующей точки дозирования. Для получения наилучших результатов рекомендуется вводить XELOREXTM RS 1100 в виде отдельных порций в густую и жидкую массу, с учётом параметров бумагоделательной машины.

Специалисты BASF могут предоставить рекомендации относительно способов подготовки продукта и проведения измерений.

Типовые концентрации добавки

0,2 – 0,8 % от общей массы.

Технические специалисты BASF могут предоставить консультации с учётом категорий и конфигураций бумагоделательных машин.

Биоцидное воздействие

Имеющиеся на сегодняшний день данные свидетельствуют о том, что добавка  XELOREXTM RS 1100 не способствует активизации роста грибков, бактерий и водорослей.

Материалы

Имеющиеся на сегодняшний день данные указывают на то, что для изготовления ёмкостей и трубопроводных сетей могут быть использованы следующие материалы: нержавеющая сталь (марки AISI 316 Ti или AISI 321), полиэфир (Palatal A 410), полиэтилен (Lupolen), полипропилен и жёсткий ПВХ.
Сведения, содержащиеся в данной публикации, базируются на нашем нынешнем уровне знаний и опыта. Они не представляют собой согласованного договорного качества продукта. Обработка и применение нашей продукции могут быть подвержены влиянию множества факторов, поэтому приведенные данные не освобождают переработчиков от необходимости проведения собственных испытаний и экспериментов. Согласованное договорное качество продукта на момент перехода риска основывается исключительно на информации, которая содержится в спецификации. Любые вышеприведенные описания, графические материалы, фотографии, значения, пропорции, весовые соотношения и т.п. могут быть изменены без предварительного уведомления. Получатели нашей продукции обязаны обеспечивать соблюдение авторских прав, а также действующих законов и постановлений.
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Настоящий информационный листок утрачивает своё действие в случае его замены на более позднюю версию.
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