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Химическая природа

Полимер на основе виниламина и модифицированного N-винилформамида, растворённый в воде.
Ионный заряд: катионный.
Физическая форма: слегка мутный водный раствор светло-жёлтого цвета.
Растворимость: при перемешивании смешивается с водой в любых пропорциях.
Технические данные

Содержание твёрдых веществ*


20,0 - 22,0 %
Рабочая вязкость*




500 - 2.500 мПа.с

Величина pH*




7,0 - 9,0

Плотность





1,08 г/см3
* более подробную информацию см. в Листке спецификаций.
Хранение

Продукт XELOREXTM RS 1300 следует хранить в плотно закрытых ёмкостях при температуре ниже 35оС.

Более подробная информация об условиях хранения: держите ёмкости плотно закрытыми, храните их в сухом и прохладном месте.

Не допускайте замерзания продукта при его хранении.
Специальные характеристики

Продукт XELOREXTM RS 1300 обладает превосходным обезвоживающим эффектом и повышает эффективность прессования. Он способствует увеличению начальной прочности листа во влажном состоянии (IWWS). Показатель IWWS определяется как прочность ещё не высохшего листа (то есть после прессования), и характеризует его стойкость к разрывам. Кроме того, применение XELOREXTM RS 1300 может позитивно повлиять на процесс вытяжки – благодаря лучшему отделению листа от пластины.
Также представляется возможным достичь улучшения параметров поверхностного натяжения, что повышает пригодность к нанесению печати, с меньшим пылеобразованием и размочаливанием при увеличенной загрузке листового наполнителя.
Области применения
XELOREXTM RS 1300 – это многофункциональный продукт для повышения продуктивности, который воздействует на следующие параметры и процессы при производстве сортов бумаги для механических способов печати:

· Удержание наполнителя
· Обезвоживание

· Фиксация

· Поверхностное натяжение

· Начальная прочность листа во влажном состоянии (IWWS)

· Прочность при повторном увлажнении
Преимущества

· Повышение производительности БДМ с целью получения максимальной прибыли на вложенный капитал.

· Возможность оптимизации компонентов бумажной массы, что позволяет сэкономить на сырьевых материалах.
· Превосходное удержание мелких частиц и минеральных наполнителей в бумажной массе.
· Возможность оптимизации процесса обезвоживания с целью экономии энергии на этапах формования листа, прессования и сушки.

· Фиксация анионных веществ (смолы, клейких соединений и др.) и значительно лучшее их удержание, с меньшим отложением в осадок.

· Лучшее удержание коллоидных веществ в «мокрой» части БДМ, что позволяет эффективнее контролировать мутность и загрузку.

· Возможность контроля содержания твёрдых веществ в оборотной воде, что улучшает показатели расходования сырья и повышает эффективность улавливания.

· Превосходное удерживание и распределение наполнителя, с лучшим формованием бумаги и улучшением её оптических характеристик.
· Эффективность в широком диапазоне pH; оптимальным является интервал pH от 4,5 до 8.

Подготовка и применение

Продукт XELOREXTM RS 1300 легко разбавляется водой в любых пропорциях и может подаваться через насос-дозатор. Перед добавлением продукт рекомендуется разбавить (с помощью смесительного насоса либо статического смесителя) – с тем, чтобы содействовать быстрому и равномерному перемешиванию с массой.
Представляется важным добиться гомогенного распределения раствора XELOREXTM RS 1300 в бумажной массе. Этого можно достичь за счёт оптимизации разности скоростей между раствором и массой, или же путём выбора подходящей точки дозирования. Для получения наилучших результатов рекомендуется добавлять XELOREXTM RS 1300 отдельными порциями на участке между густой и жидкой массой (с учётом параметров БДМ).

Концерн BASF может предоставить рекомендации по проведению надлежащих подготовительных работ и измерений.

Типовые дозировки

От общей массы:
0,2 - 0,8%

Технические специалисты BASF могут предоставить консультации по различным видам и конфигурациям бумагоделательных машин.

Биоцидная обработка
По имеющимся у нас данным, продукт XELOREXTM RS 1300 не способствует росту и размножению грибков, бактерий и водорослей. 

Материалы

Исходя из имеющегося у нас опыта, для изготовления ёмкостей и труб могут быть использованы следующие материалы: нержавеющая сталь (марка AISI 316 Ti или AISI 321), полиэфир (Palatal® A 410), полиэтилен (Lupolen®) и жёсткий ПВХ.
Сведения, содержащиеся в данной публикации, базируются на нашем нынешнем уровне знаний и опыта. Они не представляют собой согласованного договорного качества продукта. Обработка и применение нашей продукции могут быть подвержены влиянию множества факторов, поэтому приведенные данные не освобождают переработчиков от необходимости проведения собственных испытаний и экспериментов. Согласованное договорное качество продукта на момент перехода риска основывается исключительно на информации, которая содержится в Листке спецификаций. Любые вышеприведенные описания, графические материалы, фотографии, значения, пропорции, весовые соотношения и т.п. могут быть изменены без предварительного уведомления. Получатели нашей продукции обязаны обеспечивать соблюдение авторских прав, а также действующих законов и постановлений.
Дата публикации: апрель 2013 г.

Настоящий информационный листок утрачивает своё действие в случае его замены на более позднюю версию.
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