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AKGYM 3946 5%
Смола для временного повышения прочности во влажном состоянии

	Спецификации
	Значение
	Метод испытаний

	Внешний вид
	Прозрачная желтоватая жидкость
	Визуально

	pH (непосредственно)
	2.5 – 3.5
	pH-метр

	Вязкость (22°C)
	10 – 25 мПа∙с
	Вискозиметр


ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Используется в производстве бумаги в качестве катионного вспомогательного агента с полиакриламидной химической структурой.
ОТЛИЧИТЕЛЬНЫЕ ОСОБЕННОСТИ И ПРЕИМУЩЕСТВА

· Используется для бумажных изделий, требующих высокой прочности во влажном состоянии во время использования, таких как туалетная бумага.

· Используется в производстве бумаги для придания временной прочности во влажном состоянии и прочности в сухом состоянии.

· AKGYM 3946 имеет химическую структуру, которая содержит более слабые связи: гидролизуемые ковалентные или ионные связи.
· Содержит 5% активных твердых веществ.
· Из использованных отходов можно легко приготовить компаунд.
· Используется для обеспечения высокой эффективности и управляемости; позволяет производителю салфеток оптимизировать и улучшить свойства листа во влажном состоянии (временно) ив  сухом состоянии.

· Смолы GPAM (глиоксалированный полиакриламид) очень гидрофильны и оказывают меньшее влияние на поглощающую способность листа, чем смолы PAE (эфир полиаспарагиновой кислоты). Эти смолы можно использовать вместе, чтобы соответствовать общим требованиям к прочности бумаги во влажном состоянии и уменьшить отрицательное влияние на впитывающую способность, возникающее в результате использования только смол PAE.
ПРИМЕНЕНИЕ
· Дозировку можно менять в зависимости от условий работы и желаемого эффекта.

· Можно применять при pH в диапазоне 4.5 - 7.5.

· Смола AKGYM 3946 5% используется в количестве от 0.25 до 1.5% на сухой вес, в зависимости от требований к прочности бумаги во влажном состоянии. Обычно используется 0.5 -1.0%.
· Обычно добавляется во влажном виде либо в густую массу, либо может быть добавлено в жидкую массу в смесительном насосе перед сетчатым фильтром.

· Количество добавок меняется в зависимости от условий работы системы, требуемой временной прочности во влажном состоянии и свойств бумаги. Регулируется загрузкой системы и производительностью машины.

· Бумага, обработанная полностью отвержденной акриламидно-глиоксалевой смолой, может быть быстрее репульпирована на обычном оборудовании, чем бумага, изготовленная с использованием других смол для повышения прочности во влажном состоянии. Окислители или кислотные катализаторы не требуются. Более короткий цикл репульпации можно обеспечить либо повышением температуры воды до 52 °C или выше, либо повышением рН до 9.0 – 10.0 с помощью любой недорогой щелочи, либо комбинацией обоих методов.
· Мойка сукна: Использовать только нейтральные или щелочные моющие средства. Кислотная мойка не рекомендуется, если только сукно не было предварительно промыто щелочным раствором.
УПАКОВКА, ХРАНЕНИЕ И СРОК ГОДНОСТИ

Наливная емкость, КСГМГ.

Рекомендуется хранить в закрытом контейнере при температуре ниже 27°C и использовать не позднее 90 дней со дня выпуска.
При повышении температуры хранения выше 27°C срок годности уменьшается, а скорость гелеобразования увеличивается.

Для увеличения срока годности рекомендуется хранить в холодильнике.

Примечание: Емкости для хранения смолы AKGYM 3946 5% могут быть изготовлены из стеклопластика, нержавеющей стали, ПВХ, резины, дерева или стекла. Следует избегать использования малоуглеродистой стали, латуни и алюминия.
Примечание: Благодаря нормальной вязкости материала подходит практически любой тип насоса, при условии, что насос изготовлен из кислотостойкого материала. Центробежные насосы должны иметь механические уплотнения, чтобы предотвратить разбавление смолы уплотняющей водой.

БЕЗОПАСНОСТЬ И МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Прежде чем обращаться с продуктом, пожалуйста, обратитесь к ПБ для получения информации о безопасном использовании и нормативных требованиях. Чтобы получить ПБ, вы можете связаться со своими торговыми представителями.
* AKGYM 3946 одобрен для использования в бумаге и картоне, контактирующих с пищевыми продуктами, согласно 21CFR 176.170 Регламента о пищевых добавках Закона США о продуктах питания, лекарствах и косметике

1.0/21.06.2021
	Вся вышеприведенная информация соответствует нашим знаниям, полученным из исследований и технического опыта. Пользователи наших продуктов должны проверять данные при своих конкретных условиях эксплуатации. Компания Akkim не дает никаких гарантий, явных или подразумеваемых, товарной пригодности, пригодности для определенной цели или иных, которые выходят за рамки заявлений, сделанных в этом документе. Компания Akkim не несет ответственности перед пользователем или покупателем за любые убытки, травмы или ущерб, возникшие в результате неправильного использования продукта или неправильного обращения с данным продуктом. Настоящий информационный лист действителен до выпуска следующей редакции. Мы оставляем за собой право изменять предоставленные данные без предварительного уведомления.
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	Аким Кимья Санайи ве Тикарет А.С. (Akkim Kimya Sanayi ve Ticaret A.Ş.)

Улица Миралай Сефик-Бей, Акхан № 15 34437 Гумуссую - СТАМБУЛ - ТУРЦИЯ

Тел. +90 (212) 381 71 00 Факс +90 (212) 259 12 92

www.akkim.com.tr
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