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AKPEK 202 20%
Смола для повышения прочности во влажном состоянии

	Спецификации
	Значение
	Метод испытаний

	Внешний вид
	Прозрачная желтая жидкость
	Визуально

	pH (непосредственно)
	2.5 - 3.5
	pH-метр

	Плотность (25°C)
	1.033 -1.077  г/см3
	Пикнометр

	Вязкость (22°C)
	60 -140 спз
	Вискозиметр


ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

AKPEK 202 20% – это катионная полиамидамин-эпихлоргидриновая смола.
ОТЛИЧИТЕЛЬНЫЕ ОСОБЕННОСТИ И ПРЕИМУЩЕСТВА

· Этот продукт – химикат для повышения прочности во влажном состоянии, используемый в производстве бумаги, обладающий высокой активностью и эффективностью.

· Может применяться в диапазоне pH = 4.0 -10.0, но максимальная эффективность достигается в диапазоне pH = 6.0 – 9.0.

· Используется в основном для повышения прочности во влажном состоянии, но имеет несколько других важных применений в производстве бумаги, таких как вспомогательное средство для удерживания, дренажа и флотации.

· Прочность во влажном состоянии повышается, так как агенты для повышения прочности во влажном состоянии могут вступать в реакцию с химическими функциональными группами и образовывать ковалентные связи, которые повышают прочность волоконной сети.
ПРИМЕНЕНИЕ
· Эти смолы применяются в бумаге разных сортов, таких как салфетки, упаковочная бумага (упаковочный картон для жидкостей), специальная бумага (бумага для банкнот, фильтровальная бумага, абразивная бумага, бумага для этикеток, декоративная бумага для ламинирования, обои и т.д.).

· AKPEK 202 20% при содержании от 0.2 до 1.50% в составе сухой основы бумажной массы является эффективным средством для повышения прочности во влажном состоянии для сортов бумаги, где требуется постоянная прочность во влажном состоянии.

· Оптимальные результаты получаются при добавлении разбавленной AKPEK 202 20% в вязкую бумажную массу.

· Смола AKPEK 202 20% часто добавляется в смесительном насосе бумагоделательной машины. Она также может быть добавлена в вязкую бумажную массу, в напорный ящик или в машинный ящик с целью увеличения времени контакта с бумажной массой.

· Смола AKPEK 202 20% наиболее эффективна в диапазоне рН бумажной массы от 4 до 9, причем наилучшие показатели достигаются при рН от 6.5 до 8.5.
· Для перекачки полиамидной смолы обычно используются центробежные насосы. Все детали насоса, контактирующие с продуктом, должны быть изготовлены из нержавеющей стали типа 304 или типа 316. Могут также использоваться и другие объемные насосы: шестеренчатые, роторные, полостные, мембранные, поршневые. Трубопроводы могут быть из пластика, из низкоуглеродистой стали с пластиковой облицовкой или из нержавеющей стали типа 304 L или типа 316 L.

· В горячих щелочных условиях смола для повышения прочности во влажном состоянии подвергается гидролизу. Если доступно в хорошем рабочем состоянии устройство для репульпирования с высокой степенью истирания, то бегунная масса может быть удовлетворительно репульпирована путем добавления гидроксида натрия до достижения рН 11 и нагревания до 82° C во время репульпирования. Если время репульпирования в этих условиях чрезмерно велико, может потребоваться использование окислителя для разрушения прочностных связей во влажном состоянии. Можно использовать гипохлорит натрия или кальция в количестве 1.0-1.5% от волокнистой массы.
УПАКОВКА, ХРАНЕНИЕ И СРОК ГОДНОСТИ

Наливная емкость, КСГМГ.

Срок годности при температуре 25°C составляет 90 дней. Когда температура хранения поднимается выше 30°C, срок годности уменьшается, а скорость гелеобразования увеличивается. Срок годности при температуре ниже 20°C составляет примерно 120 дней.

Для увеличения срока годности рекомендуется хранить в холодильнике.
Для бестарного хранения полиамида или полиаминовой смолы могут использоваться резервуары из стеклопластика, пригодные для хранения кислых материалов. Для резервуаров бестарного хранения также может использоваться нержавеющая сталь типа 304 L или 316 L, если для изготовления используются подходящие сварочные электроды и процедуры, позволяющие избежать селективной коррозии сварных швов.

Примечание: Если возникла проблема с замерзанием продукта, следует дать продукту оттаять самостоятельно. После замораживания и оттаивания продукт не теряет эксплуатационные свойства. Не следует применять оттаивание с помощью пара.
БЕЗОПАСНОСТЬ И МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Прежде чем обращаться с продуктом, пожалуйста, обратитесь к ПБ для получения информации о безопасном использовании и нормативных требованиях. Чтобы получить ПБ, вы можете связаться со своими торговыми представителями.
* Одобрения безопасности, охраны здоровья, охраны окружающей среды и нормативных требований FDA - Служба соответствия нормативным требованиям.
AKPEK 202 20% соответствует требованиям Управления США по санитарному надзору за качеством пищевых продуктов и медикаментов для использования в материалах, контактирующих с пищевыми продуктами, как указано в Своде федеральных правил, Раздел 21, с учетом ограничений и требований каждого регламента, в соответствии со следующими разделами: 21CFR 176.170 (компоненты бумаги и картона, контактирующие с водными и жирными пищевыми продуктами); 21CFR 176.180 (компоненты бумаги и картона, контактирующие с сухими пищевыми продуктами). Количество сухой смолы в бумаге и картоне ограничено 1,5% по массе.

*BfR - Статус соответствия нормативным требованиям

AKPEK 202 20% содержит компоненты, пригодные для использования в производстве бумаги или картона, контактирующих с пищевыми продуктами. AKPEK 202 20% соответствует рекомендациям XXXVI, XXXVI/1 и XXXVI/2 BfR. Количество сухой смолы в бумаге и картоне ограничено 4% по массе.
*СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ ISEGA
Зарегистрированный №: 48842 U 19 от 23 января 2019 г.
Продукты AKPEK 202 20%, которые соответствуют представленному образцу материала, могут безопасно использоваться в качестве агентов для повышения прочности во влажном состоянии при производстве бумаги и картона для упаковки пищевых продуктов. Их можно использовать в концентрации до 4% по отношению к массе сухих волокон. Бумага и картон, изготовленные с применением этих продуктов, могут находиться в непосредственном контакте с сухими, влажными и жирными пищевыми продуктами.
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	Вся вышеприведенная информация соответствует нашим знаниям, полученным из исследований и технического опыта. Пользователи наших продуктов должны проверять данные при своих конкретных условиях эксплуатации. Компания Akkim не дает никаких гарантий, явных или подразумеваемых, товарной пригодности, пригодности для определенной цели или иных, которые выходят за рамки заявлений, сделанных в этом документе. Компания Akkim не несет ответственности перед пользователем или покупателем за любые убытки, травмы или ущерб, возникшие в результате неправильного использования продукта или неправильного обращения с данным продуктом. Настоящий информационный лист действителен до выпуска следующей редакции. Мы оставляем за собой право изменять предоставленные данные без предварительного уведомления.
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	Аким Кимья Санайи ве Тик. А.С. (Akkim Kimya Sanayi ve Tic. A.Ş.)

Улица Миралай Сефик-Бей, Акхан № 15 34437 Гумуссую - СТАМБУЛ - ТУРЦИЯ

Тел. +90 (212) 381 71 00 Факс +90 (212) 259 12 92

www.akkim.com.tr
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